



#### ZÁKLADNÉ ZARADENIE DO ON-LINE PROPAGÁCIE NA PORTÁLI GAUDEAMUS-SK.SK

Názov služby	Jednotka	Eur bez DPH
Zaradenie do on-line propagácie + registrační poplatok – univerzity	1 vystavovateľ	625,-
Zaradenie do on-line propagácie + registrační poplatok – ostatní	1 vystavovateľ	314,-
Registračný poplatok (iba pre vystavovateľov veľtrhu Gaudeamus Bratislava/Nitra 2024)	1 vystavovateľ	137,-

**Registračný poplatok je povinná položka a hradí ho každý vystavovateľ. Vystavovatelia veľtrhov Gaudeamus Bratislava alebo Nitra 2024 platia registračný poplatok iba vo výške 137 EUR. Základné zaradenie do on-line propagácie na portáli [www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk) pre univerzity obsahuje:** zverejnenie profilu univerzity a profilov všetkých jej fakúlt, uvedení v zozname vystavovateľov (vrátane fakúlt), zobrazovanie vo vyhľadávači škôl, fakúlt a študijných programov. Možnosť editácie základných informácií o univerzite aj fakultách a zoznamu študijných programov. **Základné zaradenie do on-line propagácie pre ostatné inštitúcie obsahuje:** zverejnenie profilu inštitúcie, uvedení v zozname vystavovateľov, zobrazovanie vo vyhľadávači škôl a študijných programov. Možnosť editácie základných informácií o inštitúcii a zoznamu študijných programov. **Profil inštitúcie je zobrazovaný na portáli [www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk) (vrátane jeho anglickej verzie), v slovenskej verzii mobilnej aplikácie Gaudeamus Guide pre študentov a rodičov a v mobilnej aplikácii Gaudeamus Advisor pre pedagógov a odborníkov. Profil je zobrazovaný od objednania do 30. 6. 2025.**

**Profil inštitúcie obsahuje:** "vizitku" so základnými kontakty, zoznam študijných programov, zoznam fakúlt (iba pre univerzity), logo, veľkú úvodnú fotografiu + 4 fotografie v galérii, propagačný text, zobrazenie propagačného videa, umiestnenie rozšírenej prezentácie vo formáte pdf. **Profil fakulty obsahuje:** všetko uvedené v profile inštitúcie, informácie o prihláškach, informácie o prijímacom konaní. **Vkladanie základných kontaktov,** zoznamu fakúlt, informácií o fakultách a zoznamu študijných programov sa vykonáva cez webové rozhranie.

**Dĺžka propagačného textu** je obmedzená na 750 znakov. **Fotografia** je možné dodať vo formáte jpeg, v rozmere 1920 x 1080 px. **Logo** je možné dodať vo formáte jpeg alebo png, v rozlíšení 300 dpi. **Video** musí byť vystavovateľom nahrané na portál Youtube.com a následne zaslaná url adresa videa. **PDF prezentácia** je obmedzená objemom dát na maximálne 5 MB.

#### PREDNÁŠKY

Názov služby	Jednotka	Eur bez DPH
Prednáška 10 minút	1 prednáška	203,-
Prednáška 20 minút	1 prednáška	398,-
Prednáška 30 minút	1 prednáška	583,-
Prednáška 40 minút	1 prednáška	763,-

Súčasťou výstavy bude jedna prednášková sála. Ceny zahŕňajú propagáciu prednášky pred zahájením výstavy, prenájom prednáškovkej sály, prenájom a prevádzku audiovizuálneho vybavenia, technickú podporu v priebehu prednášky a zabezpečenie jednej prednášky. Aktuálny zoznam prednášok je zverejnený na [www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk). Pred objednaním prednášky odporúčame overiť voľné termíny, a vykonať telefonickú rezerváciu termínu na čísle 545 176 136. **Podmienkou rezervácie prednášky je zakúpenie aspoň jedného kontaktného miesta.**

#### KONTAKTNÉ MIESTA

Názov služby	Jednotka	Eur bez DPH
Prenájom kontaktného miesta	1 kontaktné miesto	977,-

Každé kontaktné miesto je vybavené jedným stolom, dvoma stoličkami a jedným stojanom na prospekty. Plocha kontaktného miesta je 6 m<sup>2</sup>, pôdorysný rozmer je 3 m šírka a 2 m hĺbka. Kontaktné miesto je z oboch strán oddelené od susedných vystavovateľov mobilnými zástenami. Kontaktné miesto slúži na komunikáciu s návštevníkmi po celú dobu výstavy. Vystavovateľ si môže priviesť vlastné propagačné materiály, roll-up bannery a ďalšie vybavenie. Vlastné vybavenie smie vystavovateľ umiestniť iba na plochu prenajatého kontaktného miesta. V prípade objednania viacerých kontaktných miest je možné odobrať deliace steny a spojiť viac kontaktných miest dohromady. Počet kontaktných miest je obmedzený. Pred objednaním odporúčame overiť voľnú kapacitu a vykonať telefonickú rezerváciu miesta na čísle +420 545 176 136.

#### INZERCIA V KATALÓGOCH

Názov služby	Jednotka	EUR bez DPH
Základná inzercia, 1 strana A5, čiernobielo	1 strana	255,-
Skrátená inzercia, 1 strana A6, čiernobielo	1 strana	175,-
Ďalší inzercia, 1 strana A5, čiernobielo	1 strana	215,-
Farebná inzercia, 1 strana A5, farebne	1 strana	565,-
Prezentácia v elektronickom katalógu	1 súbor	200,-

Ak vystavovateľ dodá podklady väčšieho rozsahu než objednaného, dodávateľ zabezpečí ich spracovanie v dodanom rozsahu a bude účtovať za každú ďalšiu začatú stránku cenu za "Ďalšiu stranu v katalógu". Podklady možno dodávať v PDF s rozlíšením 300 Dpi, pripravené na tlač na spad s orezovými značkami na 3 mm. Bez ohľadu na objednanie inzercie v tlačenej katalógu bude vystavovateľ zadarmo zaradený v zozname vystavovateľov so základnými kontakty. Tlačenej katalóg bude k dispozícii všetkým návštevníkom veľtrhu v informačnom stánku. **Termín pre doručenie podkladov je 28. 8. 2024.** Elektronický katalóg veľtrhu je rozšírením tlačenej katalógu a bude k dispozícii na stiahnutie na [www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk) po celú dobu veľtrhu a následne do 31. 12. 2024. Informácie do elektronického katalógu možno dodávať vo formáte PDF. Rozsah prezentácie je obmedzený na maximálne 5 strán a objem dát na 5 MB. **Termín pre doručenie podkladov je 28. 8. 2024. Podklady doručené po termíne nemožno do katalógov zaradiť!**

# GAUDEAMUS REGIÓN KOŠICE 2024

22. - 23. 10. 2024, CONGRESS HOTEL CENTRUM, KOŠICE

## CENNÍK SLUŽIEB NA VÝSTAVE



### ĎALŠIA PROPAGÁCIA

Názov služby	Jednotka	Eur bez DPH
Rozoslání 1 oznámení na netriedené kontakty	1 oznámenie	295,-
Rozoslání 1 oznámení na triedené kontakty	1 oznámenie	505,-
Rozoslání materiálov na všetky stredné školy v SR	1 leták	521,-

Rozoslání oznámení vystavovateľa na email študentov registrovaných k návšteve akcie. Veľkosť správy je obmedzená na 200 KB. Organizátor pre účastníka vytvorí emailovú schránku, ktorá bude aktívna od rozoslání prvého oznámenia do 31. 12. 2024. Každý účastník môže rozoslať ľubovoľný počet oznámení. **Pri objednaní 5 a viac oznámení je cena zvýhodnená o 20%.** Počet kontaktov v aktuálnom roku závisí od počtu registrovaných študentov. Kontakty je možné triediť vždy podľa jedného kritéria: krajina pôvodu, aktuálny ročník štúdia, záujem o zameranie štúdia (spoločenské vedy, informatika, prírodné vedy, strojárstvo a pod.). Dostupné kritériá triedenia organizátor zašle na vyžiadanie.

Rozoslání materiálov na SŠ obsahuje rozoslání materiálov vystavovateľa na vybrané stredné školy v SR. Materiály môžu mať formát A5 alebo A4, v prípade zloženia materiálov z viacerých listov musia byť pevne spojené do jedného celku. Uvedené ceny platia pre materiály do 30 g. V prípade vyššej váhy sa cena zvyšuje o 30 % za každých začatých 20 g. Organizátor garantuje aktuálnosť použitej databázy adres. **Rozoslání budú materiály doručené na adresu: MP – Soft, a.s., Reznovice 153, 664 91, Ivančice, Česká republika, do 10. 7. 2024!**

***Uzávierka objednávok je 13. 9. 2024. Pri objednaní prednášky je nutné zaslať prezentáciu na použitie pri prednáške do 13. 9. 2024. Podklady v elektronickej podobe zasielajte na adresu [info@gaudeamus-sk.sk](mailto:info@gaudeamus-sk.sk). Uvedené ceny sú bez DPH 20% podľa platných daňových zákonov.***

**[www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk) • [info@gaudeamus-sk.sk](mailto:info@gaudeamus-sk.sk) • +420 545 176 136**

**Organizátor akcie: MP-Soft a.s., Příkop 4, 602 00 Brno**